
Cuvântul  lui  Dumnezeu – 2023.04.16.  

 
 

1 
 

 
Cuvântul lui Dumnezeu la Praznicul Învierii Domnului 

 
 
Eu sunt, fiilor din cetatea cuvântului Meu! Sunt deasupra aici, și vă deschid auzul, iar 

glasul Meu grăiește de deasupra și ne facem întâmpinarea în zi de praznic de înviere și spun 
peste voi salutul cel de acum două mii de ani cu care-Mi vesteau învierea din unul în altul în 
Ierusalim și până peste margini ucenicii și mironosițele Mele, împărțindu-și bucuria clipei 
depline și zicându-și unii altora: Hristos a înviat! 

Adevărat a înviat, aud de la voi, și pace vouă, fiilor, pace vouă și Hristos a înviat! 
Peste tot pământul creștinilor Mei se aude în ziua aceasta salutul de înviere a Mea: 

Hristos a înviat! Așa a fost împărțită unii altora vestea bucuriei învierii Mele și-și ziceau cei 
de atunci că Hristos a înviat, iar această veste sfâșia în adânc pe cei din Ierusalim care Mi-au 
lucrat și Mi-au ajutat răstignirea Mea ca să pot apoi să arăt tuturor învierea Mea și să împli-
nesc ceea ce am spus prin cuvintele vestite lor înainte de cruce, căci am spus: «Acum stăpâ-
nitorul acestei lumi a fost judecat», căci M-a răstignit pe cruce, iar Eu am înviat, și a venit 
peste el și peste cei necredincioși spaima cea mare și au încercat să se ascundă sub minciuna 
că M-au furat din mormânt ucenicii, o, și au dat bani soldaților de la mormânt ca să împartă 
aceștia minciună, dar cei dintre ei care n-au primit bani au plecat în cetățile lor cu vestea în-
vierii Mele, iar Pilat a vestit pe Cezarul că sutașul care M-a răstignit Mă vestește peste tot, el 
și soldații care au crezut și au mărturisit învierea Mea, o, și a promis Cezarul bani lui Pilat și 
au fost prinși și muceniciți cei ce mărturiseau minunea de la mormântul învierii Mele, și iată 
câtă putere rea are banul și câtă zdrobire aduce el celui ce primește să împartă minciuna cea 
plătită cu bani împotriva lui Dumnezeu și a celor ce iubesc pe Dumnezeu pe pământ! 

Sunt cu lucrare mare peste pământ, și lucrez prin cuvânt credință și dar de credință pes-
te cei cărora le este dat de la Tatăl să creadă prin răstignirea și învierea Mea ca și acum două 
mii de ani și să se alăture ca mărturisitori ai vieții de creștini între oameni, iar cuvântul Meu 
are putere cât Dumnezeu ca la facerea lumii când am întocmit cerurile, și cu Duhul gurii 
Mele toată puterea lor. Am adunat apele ca într-un burduf și am pus în vistierii adâncurile, și 
Eu am zis și s-au zidit și s-au făcut. 

O, așa te zidesc și pe tine a Mea, țara Mea cea de azi, și vin la tine cuvânt de facere a ta, 
și fericit este neamul căruia Eu sunt Dumnezeul lui, popor de moștenire Mie, țara Mea cea 
de azi! O, ce frumoasă ai să fii sub slava Mea de peste tine! Te voi împodobi frumos pentru 
întâmpinarea Mea, așa cum își gătește un împărat pe fiica sa pentru nuntă, și-ți voi pune inel 
de mare scumpătate și vei împărți strălucire și lumină și mângâiere peste toți cei care te vor 
iubi pentru numele Meu de peste tine și pentru găteala ta cu daruri de sus, cu podoabe ce-
rești, iar pe frunte îți voi pune cununiță de flori de rai ca la începutul tău în vremea facerii 
lumii, și voi împărți peste toate popoarele mireasma raiului, țara Mea, România Mea, mân-
gâierea Mea cea de la sfârșit de timp, că iată, ești aleasa Mea și masa Mea de nuntă, odihna 
Mea, podoaba Mea, și vei fi slava Mea căci ești a Mea și ai fii frumoși și ai de la Dumnezeu, 
și nu va fi nimeni să nu te iubească după adevăr, căci Domnul și Mirele tău va străluci cu 
toate puterile cerești la masa Lui cu tine și se vor umple de mângâiere cerul și pământul, 
căci cei din cer vor sta la masa Mea cu tine și va fi împărăția cerurilor petrecerea Mea cu ti-
ne, Eu Împărat, iar tu fiică de împărat și mireasă a Fiului lui Dumnezeu, o, și ce greu îi este 
omului să creadă când aude cuvântul Meu cel pentru tine, căci omul vede numai aproape, 
numai cu ochii trupești, dar îi voi da să vadă și să creadă că adevăr grăiesc, așa cum am grăit 
prin Scripturi că va fi să se împlinească pe pământ ca și în cer cuvântul Meu tot. 

Trimit poporului credincios cuvântului Meu salutul Paștelui: Hristos a înviat! ca să-l 
bucur pe el prin grăirea Mea cu el. 
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Voi, cei care credeți că Eu sunt acest cuvânt ca să-Mi pregătesc cu el slava zilei celei 
mari când tot ochiul Mă va vedea, voi, cei care nu vă îndoiți și nu vă smintiți întru Mine și 
întru cuvântul Meu prin care Mă întorc de la Tatăl la oameni după două mii de ani, o, luptați 
prin iubire de partea Mea, fiilor. Iubirea nu cade niciodată și nu cad cei ce sunt de partea iu-
birii de sus împlinind ei poruncile vieții veșnice încă de pe pământ. O, numai așa pot fi ai 
Mei cei ce rămân de partea Mea cu credință că Eu sunt Fiul lui Dumnezeu și-Mi las peste 
pământ glasul și-Mi gătesc un popor pentru întâmpinarea Mea, și iată-i pe cei de la ieslea 
cuvântului Meu cum Mă întâmpină și-Mi așează în carte cuvântul și Mi-l pun pe cale să 
meargă și să Mă vestească el! 

Și acum strig îndelung la păstorii de turmă creștină și spun: 
O, biserică a neamului român, pace ție! Hristos a înviat! Eu sunt Cel ce sunt. Porți nu-

mele Meu pe creștetul tău, și te îndemn din cer dintre sfinți să rămâi în dragostea Mea, de 
partea Mea cu lucrarea și cu adevărul, căci vrăjmașii tăi și ai Mei au dor nestăvilit și au făcut 
plan să-ți sfâșie cămășuța și să ne arunce apoi în neființă pe Mine și pe tine ca și acum două 
mii de ani când am venit și Mi-au sfâșiat antichrist și slujitorii lui veșmântul, dar au fost ru-
șinați cu toții când au văzut că am fost adevărat în cuvânt și în faptă și s-au văzut biruiți, în-
cercând încă să ascundă lumina care luminează în întuneric, și pe care n-o poate întunericul 
birui. 

O, ai grijă de tine și de Mine dacă ești a Mea și dacă ești de partea Mea și a credinței 
din părinți, tu, biserică a neamului român. Ai grijă să nu cazi din har și de sub veghea cea 
cerească de peste tine, căci scris este: «Celui ce i se pare că stă, să ia seama să nu cadă», și 
iată, trebuie să veghezi să nu cazi dacă ți se pare că stai și că ești, iar pentru aceasta primeș-
te-Mi veghea cea pentru tine și stai trează și cu credință înaintea cuvântului Meu, care ve-
ghează viața ta. O, nu te împiedica în cei mici, la care M-am aciuat ca să vin să-Mi înființez 
cuvântul glasului Meu pe pământ acum, când Tatăl Mă trimite, căci a venit ceasul. O, nu te 
îndoi. Întoarce-te cu două mii de ani înapoi și vezi cum am venit atunci. 

Am venit în sărăcie, și în umilință M-am păstrat, ascunzându-Mi toată slava sub chipul 
Fiului Omului. N-am stat la masă cu Caiafa și cu mai-marii templului, și am stat cu pescarii 
culeși de pe malul mării ca să fac din ei ucenici mărturisitori lucrărilor Mele minunate, iar ei 
s-au supus și M-au iubit și M-au urmat și i-am lucrat pe ei apoi pentru înțelepciunea Scriptu-
rilor și am împlinit prin ei duhul mărturiei lui Iisus Hristos peste pământ, începând de la ei și 
până la voi din unii în alții prin urmași. 

O, tot ca și atunci am lucrat și azi. Dacă veneam la voi, la cei mari de pe scaunele bise-
ricii, o, nu încăpeam, n-aș fi găsit primire și credință, căci este invidie mare, mare, între cei 
ce slujesc în numele Meu la altarele sfinte. Dar am pus în cei de sub sarcina vieții, am pus 
credință și am găsit credință și am lucrat ajutat de credința pusă de cer în ei. Iată, am luat din 
fiii și fiicele bisericii și le-am încredințat cuvântul înnoirii lumii, despre care am spus că voi 
veni să împlinesc această Scriptură de naștere din nou a lumii, o, și de aceea am venit și vin. 

De șaptezeci de ani Îmi tot împart cuvântul peste pământ prin acest izvor și popor. Vin 
și la voi în zi de praznic de înviere și vă spun Eu, Domnul Cel înviat dintre morți: Hristos a 
înviat vă spun! Hristos a înviat! Hristos a înviat! Voi stați pe scaunul lui Hristos ca păstori ai 
turmei Sale! O, aveți grijă de voi ca să nu cădeți sub mâna slujitorilor răstignirii Duhului 
Meu, căci vor aceștia să vă facă să vă despărțiți de Mine și de părinți și de rânduiala cea de 
două mii de ani a bisericii lui Hristos, o, fiilor. Are omul antichrist dușmănie pe soarta nea-
mului român, căci a aflat taina Mea cu acest neam și a pus sub ascundere adevărul Meu cel 
pentru țara română și poporul ei de două mii de ani creștin. 

Vă povățuiesc să ascultați de cuvântul Meu și să nu primiți șoaptă străină, voi, slujitori 
care aveți de păstorit turma creștină, căci vreau să grăiesc prin voi și cu voi ca să rămâneți 
de partea Mea și a cuvântului Meu, care vă veghează. O, aveți grijă de lucrarea Mea cea de 
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două mii de ani prin biserica Mea, pentru care va fi să-Mi dați socoteală, și stați de veghe, că 
vă bate la ușă lupul cel păgân ca să vă sugă vlaga și să Mă lase fără voi, căci el are ce are cu 
Mine, nu cu voi, el este împotriva Mea, nu a voastră, iar dacă vă trage de partea lui veți 
plânge, veți pierde ceea ce aveți încă. 

O, fiți înțelepți din cer, voi, arhierei și preoți ai neamului român, că e vremea cea scrisă 
în Scripturi să fie încercare de răsturnare încă o dată a Fiului lui Dumnezeu, și lucrează anti-
christ asupra moștenirii Mele de mai bine de o sută de ani de când a lovit peste sărbătorile 
sfinților, iar acum iarăși voiește să răstoarne ce a mai rămas în picioare, și apoi răstignire 
voiește, nu soartă bună ție, biserică a Mea. 

România e țara Mea cea de azi și știe dușmanul antichrist taina Mea cea de la sfârșit de 
timp cu ea, o, și voiesc, țara Mea, să-i trezesc pe cei de pe scaunele de biserică să vegheze 
pentru tine și pentru ei ca să nu te scufunde în necredință satana cel vopsit și să-ți scrie apoi 
pieire așa cum a făcut cu Mine acum două mii de ani când au gândit că le încurc petrecerea 
și viața lor depărtată de poruncile Mele. 

O, am promis să cruț cetatea Sodomei dacă voi găsi în ea o mânuță de drepți, dar n-am 
găsit, și a pierit cetatea cea desfrânată și s-a dus la fund. 

Am promis să am fii cu credință în țara venirii Mele cuvânt pe pământ ca s-o cruț pe ea 
de cele ce vor veni peste lume, și de aceea strig la voi, o, fii români: fiți creștini, fiilor, și fiți 
cuminți, cuminți, dimpreună cu păstorii din biserici! O, fiți cuminți, căci fac ocrotire mare 
acestui pământ și neam dacă veți fi cuminți, dacă veți da crezare cuvântului Meu, dar trebuie 
umilință pentru credință, trebuie iubire pentru venirea Mea cuvânt pe pământ ca să stau cu el 
în fața nimicirii pregătită de omul antichrist pentru neamurile de pe pământ. 

Am popor frumos pe acest pământ român, și mai ridic fii frumoși prin credință și prin 
faptele credinței ca să am apoi o mânuță de drepți prin care să fiu milostiv neamului tot. 
Vreau să am fii frumoși în mijlocul acestui neam, căci cerul este frumos, și trebuie și pe pă-
mânt să fie frumos, și de aceea, iată ce spun: 

Voi, cei ce duceți viață păgână pe acest meleag ocrotit de îngeri și de sfinți, oricât v-ați 
farda și v-ați împodobi trupurile pentru păcat, pentru păgânie, pentru depărtarea de Dumne-
zeu cu viața voastră pentru păcat, oricât ați căuta să tot fiți voi frumoși, o, nu sunteți. Nu-s 
frumoși decât creștinii, căci ei Mă au pe Mine frumusețe a lor și sunt ei popor al Domnului 
pe pământ, și pentru aceștia face Dumnezeu ocrotire chiar și peste cei cu viață păgână, și 
mulți din ei vor îmbrățișa frumusețea fiilor lui Dumnezeu și vor fi de partea celor ocrotiți și 
înțelepți de sus prin cuvântul Meu care cârmuiește lumea și merge cuvântând. Amin. 

Așadar, ca și acum două mii de ani, Eu, Fiul lui Dumnezeu, voi fi biruitor peste necre-
dință și-Mi voi ocroti sămânța cea nouă și va crește din ea împărăția cerurilor pe pământ, în-
cepând cu pământul și neamul român, o, și va fi biruit antichrist mai crunt decât acum două 
mii de ani, căci Eu, Iisus Hristos, grăiesc aceasta. Amin. 

Și acum, pentru cei credincioși și pentru cei necredincioși cântă cerul: Hristos a înviat! 
Cântă și tu, pământule! Cântați și voi cei credincioși de pe pământ, căci păsările cerului cân-
tă din zori Domnului înviat și aduc spre cer sărbătoare cu cântare de înviere ca și toată face-
rea lui Dumnezeu, căci facerea lui Dumnezeu ascultă de Făcătorul ei și Îl slăvește pe El, 
precum este scris. 

Hristos a înviat, poporul Meu român! 
Hristos a înviat, popor al cuvântului Meu pe vatra neamului român! 
Hristos a înviat, cetate a cuvântului Meu din mijlocul pământului român! 
Hristos a înviat, fiilor care Îmi împărțiți cuvântul, și pace vouă, fiilor! Eu sunt cu voi tot 

timpul. Așa să fiți și voi cu Dumnezeu, și vor fi împliniri mărețe și vom împărți peste no-
roade slava Mea de peste voi și mângâierea Duhului Sfânt cu multul, cu multul, precum este 
scris pentru sfârșit de timp, pentru ziua slavei Mele, o, fiilor. Amin, amin, amin. 
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